

# 让互联网更好造福人民

—写在习近平总书记“4·19”重要讲话发表一周年之际

这是一个新家园,是学习、工作、生活的新空间,也是获取公共服务的新平台。

这是一股新动力,代表新生产力、新发展方向,在践行新发展理念上先行一步。

一年前,习近平总书记在网络安全和信息化工作座谈会上发表重要讲话,审时度势、高瞻远瞩,勾勒出中国网信战略的宏观框架,明确了中国网信事业肩负的历史使命,为深入推进网络强国战略指明了前进方向,为国际互联网治理提供了重要遵循。

党的十八大以来,特别是近一年来,我国多措并举、多方参与,开创出互联网发展、治理的新局面,实现了网信事业发展的新跨越,更好地推动经济社会发展,造福国家和人民。

代表新生产力、新发展方向,为新常态注入新动力

“我国经济发展进入新常态,新常态要有新动力,互联网在这方面可以大有作为。”一年前,习近平总书记强调,网信事业代表着新的生产力、新的发展方向,应该也能够在践行新发展理念上先行一步。

传统企业在互联网时代也能有很好的发展空间。青岛红领集团本是传统的服装企业,近年来,借助信息化手段,企业推出全球服装定制供应商平台,实现了在大流水线上定制生产个性化产品、满足客户的个性化需求,企业收入大幅提升。

走进车间,眼前便是一个大数据工厂——量体采集数据下订单,订单传输到数据平台后,系统会自动完成版型匹配,并传输到生产部门。每一位工人都有一台电脑识别终端,所有流程的信息传递都在这上面进行。

“智能制造成为产业转型升级的关键领域。”中国互联网协会秘书长卢卫认为,制造业与互联网的加速融合,成为新一轮科技革命和产业变革的重大趋势。

中国互联网络信息中心发布第39次《中国互联网络发展状况统计报告》显示,超四成企业开展在线销售与采购,“互联网+”传统产业融合加速。越来越多的企业认为,互联网会在经营制度、财务、生产制造等方面发挥越来越大的作用。

随时以举事,因资而立功,用万物之能而获利其上。

党的十八届五中全会描绘了互联网发展的未来构想:实施网络强国战略,实施“互联网+”行动计划,实施国家大数据战略。

网络安全和信息化工作座谈会提出,“打通经济社会发展的信息‘大动脉’”。

2017年2月,习近平总书记主持召开中央全面深化改革领导小组第三十二次会议,审议通过《关于推进公共信息资源开放的若干意见》,强调进一步强化信息资源深度整合,进一步促进信息惠民,进一步发挥数据大国、

优势。

海口市解决办理房产证历史遗留问题办公室

房屋产权权属确认征询异议公告

(颐和美景花园第八批) 海遗留公字[2017]3号

现有位于海口新大洲大道351号颐和美景花园(原地址:琼山府城镇红星管区三公里头君坡,原名称晨光小区)杨昌秀等11名购房者向我办提出房屋所有权属确认申请,根据《海口市人民政府关于解决办理房地产历史遗留问题的若干意见》(海府[2009]127号)的相关规定,现就申请人申请核准的房屋相关内容公告如下(见附表),如对以下房屋的产权有异议的,请与本公告公布之日起60日内以书面形式向我办提出。

异议受理地点:海口市海甸五西路怡心路9号7楼713室

受理机构:海口市解决办理房产证历史遗留问题办公室

邮政编码:570208 联系电话:0898-66276567

颐和美景花园第八批申请房屋权属确认主要情况表

序号 姓名 房号 面积 备注

1 杨昌秀 10-103 42.34 购买

2 吴素莲 11-102 24.00 购买

3 唐月娥 12-102 32.94 购买

4 唐云香 6-103 54.34 购买

5 唐双华 11-101 26.60 购买

6 唐海勇 5-105 56.56 购买

7 武秀丽 8-302 29.75 购买

8 尹蓉莉 11-303 25.43 购买

9 孔力、孔元 7-303 28.40 购买

10 卜文广 8-405 25.43 购买

11 唐平华 12-601 58.33 购买

海口市解决办理房产证历史遗留问题办公室

2017年4月17日

招商公告

现有海南澄迈老城经济开发区工业用地二块,共129亩,厂房10000平米,其他建筑1500平米。现向社会寻求合作伙伴。有意者请到海口市

大市场优势,促进信息资源规模化创新应用,着力推进重点领域公共信息资源开放,释放经济价值和社会效益。

制造业、教育、文化、医疗、金融……各行各业的技术流、资金流、人才流、物资流随着信息流整合优化,全要素生产率得以提升,为推动创新发展、转变经济发展方式、调整经济结构发挥了积极作用。

信息服务”。

据统计,截至2016年底,全国固定宽带平均接入速率达49Mbps;移动互联网户均接入流量是2014年12月的5倍多。2017年政府工作报告更是明确提出:年内全部取消手机国内长途和漫游费,大幅降低中小企业互联网专线接入资费,降低国际长途电话费。

——“百姓少跑腿、信息多跑路”。

网络信息带给传统经济的改变,不仅仅是经营和商业模式,更深刻的是思维模式:惟创新者进,惟创新者强,惟创新者胜。

当一夜之间,如雨后春笋般的共享

单车涌人大街小巷;当“双十一”活动吸

引越来越多境外国家和地区参与,北达

北极圈,南到新西兰的萤火虫洞;当中国

“芯”超级计算机首获世界冠军;当世界

首颗量子科学实验卫星腾空而起……

中国的网信事业在整个社会经济发展中

发挥着越来越重要的作用,中国的信息

技术也正从跟跑向并跑领跑转变。

“互联网发展是中华民族的一个

重要历史机遇,必须牢牢抓住,决不能

同这样的历史机遇失之交臂。”阿里巴巴集团董事局主席马云说。

让亿万人民在共享互联网发展成果上有更多获得感

网信事业的发展为了谁?习近平总书记清晰地回答了这一根本性问题:“必须贯彻以人民为中心的发展思想”“让亿万人民在共享互联网发展成果上有更多获得感”。

今天的中国,网民规模达7.31亿,其中手机网民6.95亿,增长率连续三年超过10%。网信事业的发展与13亿多人民的工作和生活息息相关。

“十三五”期间,中国将以“创新、协调、绿色、开放、共享”的理念引领发展、推动变革。大力实施网络强国战略、国家大数据战略、“互联网+”行动计划,促进互联网和经济社会融合发展,目的就是要让互联网给全体人民带来更多福祉。

——“发挥互联网在助推脱贫攻坚中的作用,推进精准扶贫、精准脱贫,让更多困难群众用上互联网。”

在湖北省襄阳市荆州街小学的多媒

为了打击违法犯罪行为,净化网络文化环境,2016年,相关部门相继组织

开展“净网2016”专项行动、“清朗”系列专项行动,发布《互联网直播服务管理规定》重拳整治网络直播乱象等,网络安全进一步好转,网络空间日渐清朗。

“网络安全和信息化网信事业做得

怎么样,不能仅用简单的技术指标来衡

量了,而是要看民众从中获得了什么。”

在复旦大学网络空间治理研究中心副

主任沈逸看来,网络空间已经成为人类活

动的第五疆域,习近平总书记从国家宏

观战略的高度出发,深刻阐释了网信事

业的本质特征,即网信事业的人民性。

在2014年2月,习近平总书记就在中

国网络安全和信息化领导小组第一次会

议上,将网络安全的重要性提升到了前所

未有的高度。“没有网络安全就没有国家

安全”“网络安全和信息化是相辅相成

的。安全是发展的前提,发展是安全的保

护,安全和发展要同步推进。”习近平总

书记在多次讲话中反复强调网络安全

的重要性。

早在2014年2月,习近平总书记就

在中央网络安全和信息化领导小组第

一次会议上,将网络安全的重要性提

升到了前所未有的高度。“没有网络

安全就没有国家安全”的论断,为之后

一个时期的网络安全和信息化工作指

引。在一年前的网络安全和信息化工作

座谈会上,在中共中央政治局第三十六

次集体学习时,习近平总书记多次对网

络安全作出指示,以更为丰富和精辟的

论述,为网络安全作出指示,以更为丰富

和精辟的论述,为网络安全作出指示,以

更为丰富和精辟的论述,为网络安全作出

指示,以更为丰富和精辟的论述,为网络

安全作出指示,以更为丰富和精辟的论

述,为网络安全作出指示,以更为丰富

和精辟的论述,为网络安全作出指示,以

更为丰富和精辟的论述,为网络安全作出